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Συναδζλφιςςεσ και ςυνάδελφοι, 

Στα πλαίςια τθσ ενθμζρωςθσ ςασ ςχετικά με τθν ςυνεδρίαςθ ςτισ 13/12/2024με ςκοπό τθν 

ςυγκρότθςθ του νζου Δ.Σ. του Συλλόγου μασ και με αφορμι τθν ανακοίνωςθ τθσ ΔΑΚΕ 

ςχετικά με το ίδιο κζμα, παρακζτουμε τα παρακάτω προσ αποκατάςταςθ τθσ 

πραγματικότθτασ. 

Μζςα από τισ δθμοκρατικζσ διαδικαςίεσ τθσ παράταξισμασ, αποφαςίςαμε να ςτθρίξουμε 

τθν υποψθφιότθτα του επικεφαλισ τθσ ΑΚΕ αφουγκραηόμενοι τθν απαίτθςθ των 

ςυναδζλφων για αλλαγι ςτθν Διοίκθςθ του Συλλόγου και ςφμφωνα με τθν ετυμθγορία του 

εκλογικοφ αποτελζςματοσ. Επειδι αλλθλοεπιδροφμε κακθμερινά ςτουσ εργαςιακοφσ 

χϊρουσ με τουσ ςυναδζλφουσ μασ, υλοποιιςαμε επί τθσ ουςίασ τθν επιταγι των 

ψθφοφόρων μασ και το γενικότερο «πρόςταγμα» για αλλαγι ςτθν Διοίκθςθ του Συλλόγου 

ςφμφωνα με τισ ςυνδικαλιςτικζσ δυνάμεισ που εκλζχκθκαν και οι οποίεσ τελικά κλθκικαμε 

να ςυγκροτιςουμε το ςϊμα του Δ.Σ. . 

Κατά τθ διάρκεια λοιπόν τθσ ψθφοφορίασ για τον Πρόεδρο του νεοεκλεγζντοσ Δ.Σ. του 

Συλλόγου των Νομϊν Φκιϊτιδασ – Φωκίδασ – Ευρυτανίασ, θ παράταξθ τθσ ΔΑΚΕ θυμήθηκε 

τθν αρχι τθσ αναλογικότθτασ ςτον τρόπο εκλογισ των ςυλλογικϊν οργάνων, κάτι που τθσ 

είχε διαφύγει τα προθγοφμενα χρόνια, τότε που προμετωπίδα του ήθους τθσ ιταν θ 

ςυγκρότθςθΔ.Σ. με ψθφοφορία των αντιπροςϊπων που εκλζχκθκαν. Τότε που θ παράταξθ 

τθσ ΑΣΚΙ Εφοριακϊν είχε πάγια πρόταςθ τθν αναλογικότθτα αλλά ουδζποτε τθσ «δόκθκε» θ 

κζςθ ευκφνθσ που τθσ αναλογοφςε ςτα προθγοφμενα Δ.Σ. , με ενορχθςτρωτι τθν παράταξθ 

τθσ ΔΑΚΕ που ςιμερα ντφκθκε τθν αρχι τθσ αναλογικότθτασ.  

Υπενκυμίηουμε ότι παρόλο που ηιςαμε αυτι τθν απαξίωςθ τόςα χρονιά, θ παράταξθ τθσ 

ΑΣΚΙ Εφοριακϊν δεν αποχϊρθςε ποτζ από κανζνα Δ.Σ. , ςεβόμενθ τα ςυλλογικά όργανα και 

τουσ ψθφοφόρουσ. Εργαςτικαμε υπό το κακεςτϊσ αυτισ τθσ «αδικίασ», βάηοντασ πάνω 

απ’ όλα τθν εφρυκμθ λειτουργία του Συλλόγου μασ και ςυνειςφζροντασ τα μζγιςτα προσ 

αυτι τθν κατεφκυνςθ. Μάλιςτα, για αυτι τθν υπεφκυνθ ςτάςθ μασ, κατθγορθκικαμε ότι 

ςτθρίξαμε προτάςεισ τθσ πλειοψθφίασ του απερχόμενου Δ.Σ., οι οποίεσ κεωριςαμε πωσ 

ιταν προσ τθ ςωςτι κατεφκυνςθ.  

Αντίκετα, οι ςυνάδελφοι τθσ ΔΑΚΕ  προτίμθςαν να κρυφτοφν πίςω από μία «αλα καρτ» 

προςζγγιςθ και να απαξιϊςουν τθν διαδικαςία τθσ ςυγκρότθςθσ του Δ.Σ., διαρρθγνφοντασ 

τα ιμάτιά τουσ και αποχωρϊντασ. Δεν παρζμειναν ζςτω να ολοκλθρωκεί θ διαδικαςία, λεσ 

και θ μόνθ κζςθ ευκφνθσ-προςφοράσ ςτον Σφλλογο είναι θ κζςθ του Προζδρου. Η 

παράταξθ τθσ ΔΑΚΕ ζδειξε με τθ ςτάςθ-αποχϊρθςθ τθσ, πόςο τελικά ςζβεται τισ 

δθμοκρατικζσ διαδικαςίεσ και τισ αποφάςεισ των ςυλλογικϊν οργάνων. 

Ωσ ΑΣΚΙ Εφοριακϊν δθλϊνουμε παρόν ςτθν προάςπιςθ των ςυμφερόντων όλων των 

ςυναδζλφωντου Συλλόγου μασ και γενικότερα του κλάδου των Εφοριακϊν,χωρίσ 

αποχωριςεισ από τθν εκπροςϊπθςθ τουσ. 

Χρόνια πολλά και καλι χρονιά ςε όλουσ.  


